
Kurzprotokoll über die Gemeinderatssitzung vom 11.02.2021 
  

Straßenunterhalt – Sanierung der Bachmauer an der Bachstraße / Vergabe Baugrunduntersuchung  

Der Auftrag zur Durchführung einer Baugrunduntersuchung wird an das Büro Dr. Gründer, Pyrbaum, vom 

12.01.2021 erteilt. Die Auftragssumme beträgt 2.522 € netto. 

 

Bauleitplanung –Antrag zur Aufstellung einer Ortsabrundungssatzung für das Grundstück Fl.Nr. 

369, Gemarkung Fernabrünst, (gegenüber Baugebiet Hollerstauden) 

Der Gemeinderat wird informiert, dass vom Grundstückseigentümer beantragt wurde, dass eine 

Ortsabrundungssatzung für das Grundstück aufgestellt werden soll. Aufgrund von Vorbesprechungen mit 

dem Landratsamt wurde eine Bauvoranfrage von Seiten der Gemeindeverwaltung gestellt, ob ein 

Baurecht mit einer Ortsabrundungssatzung erreicht werden kann. Sobald die Stellungnahme des 

Landratsamtes vorliegt, wird der Antrag zur weiteren Beratung dem Gemeinderat vorgelegt. 

Der Gemeinderat nimmt die Ausführungen zur Kenntnis. 

 

Gelber Löwe 

Nach den Submissionsergebnissen erteilt der Gemeinderat für die Gewerke Außenanlagen den Auftrag an 

die Fa. Zäh Gartengestaltung, Wassertrüdingen (Auftragssumme 82.309,50 €) und Innentüren – neu – an 

die Fa. Schreinerei Schmidt, Adelshofen (Auftragssumme 45.143,02 € inkl. MwSt.). Weiterhin werden 

die Aufwendungen, die der Trockenbauer bezüglich der Arbeiten für den Brandschutz angemeldet hat, 

vom Gemeinderat gebilligt. 

 

Mehrfamilienwohnhaus Ansbacher Straße 
 

Entsprechend dem Vorschlag der Bayer. Versicherungskammer wird für das Mehrfamilienwohnhaus die 

Gebäudeversicherung, die eine Elementarversicherung beinhaltet, und die Haus- und 

Grundbesitzerversicherung abgeschlossen. 

 

Zwischenlösung Kinderbetreuung Schule (Umbau Hausmeisterwohnung) – Vergabe 

Planungsarbeiten 

Der Planungsauftrag für den Umbau der Hausmeisterwohnung wird an das Arch.-Büro Jordan, 

Großhabersdorf, erteilt. 

 

Kita Weinbergstraße – Festlegung der Küchenkapazität 

Vom Gemeinderat wird festgestellt, dass die Küche in der KiTa Weinbergstraße nur so geplant und 

ausgebaut werden soll, wie es der tatsächliche Bedarf für diese KiTa erfordert. 

 

Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen Straßen – Neuerlass  

Die Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen Straßen und die Sicherung der 

Gehbahnen im Winter wird in der vorliegenden Form erlassen. Diese Verordnung kann auf der Internetseite 

der Gemeinde (www.grosshabersdorf.de  Rathaus&Politik  Ortsrecht) abgerufen werden. 


